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дями, пише наукові статті, посібники, збірки тощо. Як авторитетний 
фахівець є порадником, наставником, другом для педагогічної 
спільноти.  

Кузьменко В.В., Слюсаренко Н.В.
*
 

УМІЄ ВЧИТИ ТОЙ, ХТО ВЧИТЬ ЦІКАВО 

У Херсонській спеціалізованій школі №52 з поглибленим 
вивченням української мови з працює вчитель-методист, спеціаліст 
вищої категорії, хороша людина і чарівна жінка Олена Богданівна 
Могилевська. 

Народилася вона 4 березня 1958 року у м. Херсоні. Після закін-
чення школи навчалася в Одеському технологічному інституті імені 
М.В.Ломоносова, де отримала кваліфікацію інженера-технолога, за 
якою працювала протягом десяти років. Однак усі ці роки Олена 
Богданівна мріяла стати вчителем, а тому здобула ще й педагогічну 
освіту. 

Свій шлях на посаді вчителя трудового навчання вона 
розпочала у 1990 році у школі №56, а у 1998 році продовжила його у 
спеціалізованій школі №52. Майже 18 років О.Б.Могилевська 
займається улюбленою справою, а саме: навчає дівчат любити свій 
дім, прикрашати його, «звивати» родинне гніздечко, бути 
справжніми господинями, творити власне життя і щастя. 

За даний період вона стала висококваліфікованим педагогом, 
який досконало володіє методикою викладання трудового навчання, 
професійною майстерністю, педагогічною культурою, має широкі 
творчі інтереси, багато і плідно працює в напрямку відродження 
традицій декоративно-ужиткового мистецтва.  

Основна мета вчителя – навчити дітей створювати красиві речі 
власними руками (вишивати, шити, плести спицями та гачком тощо) 
і своєю працею приносити користь оточуючим. Досягти даної мети 
педагог намагається через систему нетрадиційних уроків, що 
поєднує уроки-конференції, уроки-семінари, уроки-диспути, уроки-
«експрес-опитування», уроки-ділові ігри тощо. 

Талановитий педагог не лише готує молодь до ведення 
домашнього господарства, здійснює економічне виховання, дбає 
про розвиток естетичних смаків своїх вихованців, а й намагається 
розширити їх ерудицію, сформувати світогляд, творчі здібності, 
національну свідомість, моральні якості. 

Цьому певною мірою сприяє кабінет обслуговуючої праці, який 
створено вчителькою за допомогою адміністрації школи, учнів, 
колег. Його обладнано всім необхідним обладнанням, 
інструментами та матеріалами. Він дуже привабливий, відповідає 
всім сучасним вимогам, є зразковим в місті. Тут можна знайти 
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дидактичні та методичні розробки, кращі учнівські роботи, бібліотеку 
тощо. Усі наробки, як і сам кабінет, естетично оформлені, адже 
О.Б.Могилевська переконана, що інтер’єр теж виховує.  

Вона постійно у творчому пошуку: глибоко вивчає і практично 
реалізує оновлені програми і підручники з трудового навчання, 
стежить за новинками науково-методичної літератури, намагається 
використовувати у своїй роботі сучасні педагогічні технології тощо. 

Своїм педагогічним кредо Олена Богданівна вважає слова 
А.Ейнштейна: «Уміє вчити той, хто вчить цікаво», а тому намага-
ється творчо, по-новому розв’язувати актуальні завдання сучасної 
освіти, спрямовані на гуманізацію та демократизацію навчально-
виховного процесу школи, активізувати навчальну діяльність учнів 
за рахунок використання як на уроках трудового навчання, так і у 
виховній роботі інноваційних форм і методів навчання та виховання.  

Педагог чудово володіє фактичним матеріалом та вміє заціка-
вити ним будь-кого. Учням імпонує виразна емоційна мова вчителя, 
уміння вислухати, зрозуміти емоційний стан, своєчасно прийти на 
допомогу, підтримати. На її уроках панує атмосфера довіри, поваги, 
натхнення. Талановитий учитель надихає кожну дитину на 
творчість, навчаючи виготовляти ексклюзивні речі власними руками.  

Кожна дитина для вчителя – це особистість, яка потребує 
особливої уваги та турботи. Саме тому вона виховує надійну зміну, 
багато і плідно працює з обдарованими дітьми, високий рівень знань 
яких та набуті під керівництвом учителя навички виконання 
мистецьких виробів забезпечують стабільні успіхи. Учні Олени 
Богданівни постійно займають призові місця в ІІ, ІІІ та ІV турах 
Всеукраїнської олімпіади з трудового навчання (Т.Борсук, 
В.Заблоцька, Ю.Лутановська, Т.Пономаренко, А.Грачова, Т.Грачова 
та інші). Багато її вихованців продовжують навчання на інженерно-
технологічному факультеті Херсонського державного університету.  

О.Б.Могилевська як керівник методичного об’єднання вчителів 
трудового навчання та керівник школи молодого вчителя проводить 
велику методичну роботу в Херсоні та області. Це різноманітні 
лекції, семінари, диспути, проблемні уроки, підготовка та 
проведення олімпіад з трудового навчання тощо. 

Вона користується авторитетом i повагою серед педагогів i 
батьків, громадськості міста. Основний стиль її спілкування з 
колегами та учнями – толерантність, глибока повага до особистості, 
чуйність, порядність, вимогливість до себе та оточуючих. 

Такий стиль панує також у родині Могилевських, яка являє 
собою надзвичайне явище в освітянській практиці нашого міста, 
приклад для наслідування , адже і Олена Богданівна, і її чоловік – 
Олег Олександрович, і їхній син – Олексій Олегович самовіддано 
працюють у школі. Вона стала справою і смислом життя родини 
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Могилевських, яка дала путівку в життя не одному поколінню 
херсонських школярів. 

Сьогодні Олена Богданівна може пишатися і своїм чоловіком, і 
своїм сином, і цілою гвардією своїх вихованців. Вона заслужено 
носить звання «Відмінник освіти України». Її праця і творчість – це 
синтез професіоналізму, людяності, щирості, любові, а тому ще не 
одне покоління учнів пишатимуться своїм учителем.  

Харченко С.Я.
*
 

ЛЮДИНА, СПОВНЕНА ДУХОВНОЇ КРАСИ І ТВОРЧОСТІ 
(пам’яті Л.В.Бутенко) 

Педагогічна наука й практика є сферою суспільної діяльності, у 
якій визначаються оптимальні умови всебічного розвитку людини, 
організації освітньо-виховного процесу, сповненого ідеями добра й 
краси, виявлення творчого потенціалу та самоорганізації особи-
стості. Забезпечити цей процес можуть учені-педагоги, які особисто 
сповідують ці ідеї, прагнуть утверджувати людське в людях шляхом 
залучення їх до світу художньої культури та естетичної творчості.  

Науково-педагогічна діяльність Людмили Володимирівни 
Бутенко, кандидата педагогічних наук, фахівця в галузі теорії та 
методики професійної освіти, теорії та методики виховання, автора 
35 наукових та науково-методичних праць, була присвячена 
актуальним проблемам підготовки майбутніх учителів літератури до 
інтерпретації художніх творів, формування духовної культури, 
системи моральних, художніх та естетичних цінностей учнівської та 
студентської молоді засобами мистецтва слова. Предметом її 
науково-педагогічного пошуку були питання формування 
гуманістичних рис та властивостей дітей у сучасній практиці 
сімейного виховання, творчого використання педагогічних ідей 
В.О.Сухомлинського у процесі виховання дітей та молоді.  

Народилася Л.В.Бутенко 26 червня 1983 р. в м. Умань 
Черкаської області. З 1990 року навчалася в Херсонській 
загальноосвітній школі №56, а з 1998 року – в Академічному ліцеї 
при Херсонському державному університеті. У 2000 році зарахована 
на 2 курс факультету української філології Херсонського державного 
університету, який закінчила у 2004 році з відзнакою і отримала 
повну вищу освіту за спеціальністю «ПМСО. Українська мова і 
література. Англійська мова і література». Їй присвоєна кваліфікація 
«Спеціаліст» – учитель англійської мови та зарубіжної літератури, 
«магістр» – викладач української мови і літератури. Державна 
екзаменаційна комісія та Вчена рада факультету філології та 
журналістики ХДУ рекомендували її до навчання в аспірантурі.  
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